

两市本月19日起披露年报 或将成为市场炒作重点

年报行情掀开帷幕 掘金高送转

股市聚焦

截至上周五,两市共有960家公司发布了全年业绩预告,其中业绩预增233家,预降143家,无大幅变动133家。其中,欧菲光、宝石A、九州电气、同洲电子、华东电脑、康芝药业、市北高新、江山化工、国栋建设、云海金属等10家公司业绩预计增幅在5倍以上。

2012年上市公司年报

1月19日起正式披露

根据沪深两市2012年上市公司年报披露时间表:沪市公司威远生化将于1月19日打响2012年年报披露第一枪。深交所由ST传媒于1月21日发布年报。统计显示,威远生化自1949点反弹以来,累计涨幅超过了40%。此外,联创节能将作为创业板第一只披露年报个股,它在去年12月份就被市场提前炒作,该股在去年12月4日之后以罕见的17连阳大涨118%。另外,沪市中披露较早的ST万鸿、ST金化最近也多次涨停。

成长是投资永恒主题之一,如何寻找具有良好成长性的上市公司是投资者关注话题。因此,相比一些业绩增长已成定局的公司,那些年报业绩同比、环比增长都有大幅增长的成长性公司,有望获得主力资

金青睐。

业内人士指出,对于年报预增股的选股标准要具备:一是主营高增长、处于垄断行业龙头地位;二是年报高增长缘于主营业务增长,增幅不小于100%;三是前三季报业绩大幅超过去年年报业绩;四是总股本大于5亿。

“年报行情已拉开序幕”。申银万国投顾卢敬之表示,年报提前披露的个股往往会受到市场追捧,在年报行情的初始阶段,市场主要关注业绩预告题材,此后随着年报披露数量的增多,高送转将成为市场炒作重点。

在年报公布前,高送转概念股通常都会受到市场热捧。统计显示,在2009年高比例送转股(共202只)中,预案公布日前1

个月内股价累计涨幅是同期沪深300指数累计涨幅两倍以上个股所占比例高达78.71%,一批高比例送转股在预案公布日前一个月内股价累计涨幅是同期沪深300指数累计涨幅的10倍以上。这意味着大多数高比例送转股在预案公布日前1个月内一般有良好的市场表现。

选择年报高送转概念股。业内人士建议,选择小盘次新股(总股本不大于2个亿),资本公积金不少于5元、未分配利润大于1元,并从中剔除已实施过高送转的品种。

申银万国研报筛选出了10家有高送转预期个股,它们分别是:华录百纳、卡奴迪路、二六五网、克明面业、三诺生物、首航节能、东江环保、掌趣科技、润和软件和泰格医药。

策略建议

一月行情要点

靠着去年12月份14.6%的强劲反弹,沪综指最终交出了全年累计上涨3.17%的成绩单。未来A股的反弹之路依然任重道远,2013年1月行情有以下重要因素需要重视:

要素一,基本面数据能否印证反弹逻辑,让市场上涨根基更加牢固。2012年12月份中采PMI为50.6%,与上月持平,这显然与市场所期待的经济将大幅反弹有所不同。那么,如果后续经济数据还是较为一般的话,本波反弹行情性质就很难说是反转,依然还是局部反弹而已。

要素二,解禁资金集中来袭。2013年1月份,中小板、创业板首发解禁的市值超过930亿,是全年解禁压力最大的月份。笔者认为,市场能否承受这样压力而不减弱将成为行情延续的重中之重。

要素三,上市公司年报业绩及其引发的行情。2013年一季度固定的题材就是年报,包括我们回顾2012年,市场那么弱势,一季度年报行情依然还是如火如荼,从2132点涨到了2478点,涨幅大于1949点到2269点的12月行情,所以,笔者认为对于年报行情的重视是股民一年中最重要的。 杨晓春

独家视点

股民热议A股新年另类“开门”红

你说沪市开门红,为什么日K线还是收出阴线?你说深市开门绿,为什么涨停的个股这么多?新年开市第一天,A股神奇的开局,给了股民别样的感觉。

上周是一个A股市场少见的跨年交易周——只有两个交易日:周一是2012年最后一个交易日,周五是2013年第一个交易日。从K线图上看,周五的日线是一根带下影线的假阴线,周线则是一根跳空向上但带上影线的小阳线。时空交替注定了A股神奇的开局。

对于这样的开局,股民李女士说,成交量的表现已经说明了一切。从分时走势图分析,早盘的高位跳水放量,午后的缓慢攀升缩量,表明下跌是实的,上涨是虚的。这一方面意味着大盘有回补周线缺口的要求,另一方面上影线说明2300点遇阻。

“新年A股开门红!不过红得可真是惊心动魄啊。新年第一天大盘就玩过山车,我这心脏真承受不住。”面对上周五的市场走势,不少股民纷纷吐槽“开门红来得太不容易了”。

“沪涨深跌,这样的开门红太勉强。估计本周大盘下跌的面儿大,小散们顶住!”名为“铁拳女孩”的股民在微博发帖称。

大部分股民认为,节后的调整早在市场预期之中,属于对节前持续上涨的修正,是一种良性调整。“开门红或不红”往往是一年里股市里最先的信号,但起决定作用的是月线而不是日线。从上证指数近几年的表现看,有“1月阳则年线阳,1月阴则年线阴”的规律。所以,2013年沪深股市第一个月的表现备受投资者关注。 方非

股民资料被叫卖 六大源头成泄露窗口 原来自己是被“炒”对象

市场乱相



一直在炒股的股民们发现,其实自己也成为“被炒”的对象。近日有卖家在网络兜售“北京某券商100万资产以上最新最全白金客户资料”,该份高质量客户资料共有600个,打包价可以优惠至1500元,而且可以先验证真实性,并称资料来自在券商内部工作的朋友。

资料从何而来:综合各方卖家的说法,股民资源主要来源于以下几种渠道:行情软件的注册会员;证券机构开户股民;知名股票网站索取黑马电话;咨询公司网站VIP高级会员资料;电视股评节目热线股民电话号码;投资公司开发客户资料与高级会员。 中财

相关调查

您有收到过荐股电话吗	
有	98.40%
没有	1.60%
您觉得荐股电话的资料从何而来	
证券机构	65.60%
咨询公司	7.20%
股评节目热线	4.00%
银行等服务中介	6.40%
行情软件注册	10.40%
其他	6.40%

两会前后城镇化十年规划将出台 六主线布局相关概念股

要闻点评

未来的中国城镇化道路该怎么走?一份国家层面上的规划给出了答案。记者日前获悉,由国家发改委牵头,财政部、国土资源部、住建部等十多个部委参与编制的《全国促进城镇化健康发展规划(2011-2020年)》将于今年全国两会前后对外颁布。未来除了将大幅度提高农村征地补偿,改革土地管理制度之外,还有可能在全国统一推行居住证。

点评:该规划将涉及全国20多个城市群、180多个地级以上城市和1万多个城镇的建设,为新型城镇化提供了发展思路,提出了具体要求。

城镇化发展将对国内哪些行业和板块产生影响?分析人士指出,可以预期的是,城镇化将成为相当长一段时间的经济增长源泉,其中地产、水泥以及一些相关的民爆、机械等活跃品种可以考虑重点关注。中金公司研究报告认为,城镇化政策信号揭示了资本市场特别是上市公司未来盈利的增长点。城镇化犹如一场华丽的盛宴:资本市场

上绝大部分的上市公司都有可能从中分到一杯羹。

首先,在中小城市拥有丰富且廉价土地的上市公司。其次,建工机械,相关公司如宁波建工、冀东装备、达刚路机、太原重工、中泰桥梁等。再者,建筑建材,城镇化拉动了对建材的整体需求,重点关注水泥与管道。第四,电气设备,小城镇化发展可以扩大电力设备的需求,如正泰电器、汇川技术等。第五,在中小城镇布局商业网络的商业股,例如,重庆地区唯一的商业类上市企业重庆百货,网点规模扩张迅速,受益于西部

地区城镇化。第六,汽车,汽车的使用使小城镇星罗棋布的特点和效益得以彰显,利于对空间的优化布局。如潍柴动力、上汽集团。 杨晓春

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线:62627033
www.gyzq.com.cn

华安证券
HUAAN SECURITIES
祝广大投资者
元旦快乐! 新春吉祥!
客服96518 网址 www.hazq.com